

《微笑撿垃圾》高中生環保晨運一做2年多

Ads by Google

高雄應用科大 碩士在職專班 140.127.113.231

99學年度科大評鑑一等通過率全國科大 排名冠軍.碩士在職班2/18-3/8網路報名

郭晏甫 謙讓樂助人 畢業想讀 警大

〔記者黃博郎／麻豆報導〕黎明中學高三學生郭晏甫自入學起每天提早到校，拿著垃圾袋和夾子撿光校園垃圾，同學驚訝問他：「不會影響K書嗎？」他總說：「小時候苦過，也知道還有許多更苦的人，有餘力便想回饋社會。」學測成績不錯，他可望以六十七級分的高分錄取警大，未來希望把維護環境正義的力量，轉為維護社會正義，幫助更多人。



自由時報

郭晏甫的高中生涯，每天提早到校，撿完校園垃圾。（記者黃博郎攝）

二年多來，黎明中學每天清晨六點半左右，便出現一個拿著垃圾袋和夾子穿梭校園撿拾垃圾的身影，八百多天如一日，讓師生相當好奇。就連校長羅家強也十分訝異，心想：「怎麼會有人每天和我一樣早到，還帶著微笑將垃圾全撿光？」經了解才知是郭晏甫，他平時除用功唸書外，也樂於助人，且不管遇到任何挫折，永遠面帶笑容樂觀以對。師生要提名他為品學兼優的「三Q達人」，他還把機會讓給他人，謙讓態度更讓人覺得難得。

「從小家境不好，父母辛苦務農，我常幫父親栽培和採摘柚子，吃了不少苦，卻也看到還有比我更苦的人，便有助人的想法。」郭晏甫說。

高一時，衛生組長見他熱心，且很早到校，隨口問他有無意願幫忙撿拾垃圾，讓校園一早就呈現潔淨面貌迎人，他當場允諾，從此成為黎明中學唯一的「環保志工」，其他學生每天見他辛苦撿垃圾，也都不好意思再亂丟垃圾。

面對別人的讚揚，郭晏甫僅謙稱這不是很費心費力的工作，也可以當成一種運動，多年下來，早已經變成一個習慣，一天不撿，反而覺得怪怪的。